

Procès-verbal de l'Assemblée générale du 31 mars 2023

Richard ouvre l'Assemblée générale de printemps 2023 à 20h12 précise et relève que la convocation a été envoyée dans le délai imparti par les statuts. Personne ne demande de modification de l'ordre du jour.

1. Présences

Sont excusés pour cette assemblée : Marcia, Sven, Roger, Pili, Nago, Laurent et Philippe

Seuls les membres actifs et libres ont le droit de vote.

Droit de vote : **18**

Majorité absolue : **10**

2. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale du 11 novembre 2022.

Le procès-verbal de l'assemblée du 11 novembre 2022 a été joint à la convocation et déposé sur notre site. Le procès-verbal est accepté et le secrétaire ad hoc Bastien Belmondo est remercié pour la rédaction.

3. Admissions, démissions, mutations

Vincent Jamet et Mathilde Geffray sont intégrés dans le WhatsApp et feront le cas échéant leur demande d'intégration ultérieurement.

4. Rapport du Président

« Depuis la dernière assemblée générale du 11 novembre 2022, votre comité s'est réuni bien quelque fois pour planifier le déroulement de notre société et nos activités. Cet hiver fut fort productif avec l'engouement pour la rénovation de notre navire. Une fois de plus le partenariat avec Nasta Marine est fort apprécié et confortable pour nos divers travaux que nous pouvons faire nous-même. Chers membres, vous avez répondu présent pour ces travaux durant plus de 2 semaines. Votre soutien dans ces diverses tâches nous fait économiser une somme considérable mais aussi une mise en valeur et un lifting pour notre bateau. Les travaux : nettoyage de tout le bateau, ponçage jusqu'à l'os des zones rouiller de la coque, diverses couches de primaire, antifouling, peinture de la calle et diverses retouches, ponçage et vernissage des bancs, marquage de la chaine, bien sûr la remise à l'eau et divers arrangements pour notre confort. C'était un sacré job, merci à vous tous pour votre temps mis à disposition et votre implication.

Nous avons enchaîné les séances avec le comité d'organisation du 50^{ème}. De magnifiques idées en sont sortis et croyez-moi ça promet avec cette équipe, la fête sera belle et on se fera plaisir. Ça vaut la peine de ne pas quitter l'AG et d'attendre le pt 7 de l'ordre du jour...

Le week-end à Vercorin a été une fois de plus splendide dans une ambiance comme on c'est la cultiver. De bons moments ensemble, soleil, juste parfait ! Merci à Emilie qui a géré toute l'intendance pour la raclette et la coordination.

Divers gros travaux ont été réalisés aux différents ports de Cheyres pour le balisage des zones, contrôle des bouées, recherche et fixation de corps morts. La coordination fonctionne très bien avec Guy et nous avons convenu des travaux de contrôle et remplacement chaque année. Merci à vous tous pour le coup de main.

Concernant le fameux le balisage à l'entrée de notre canal de la Sichel, le service de l'environnement de FR (Mr Maradan) a eu contact dans le cadre du PAL avec la commune et il est convenu que le balisage soit dans la mesure du possible posé encore avant cette saison estivale et ne doit pas attendre le nouveau port. Bon espoir et bonne nouvelle.

Les cartes de membres soutien ont déjà été en partie faites. Un envoi à la ville sera prévue. C'est 3200 cartes pour la ville d'Estavayer, il nous reste à faire les cartes pour les ports d'Estavayer-le-lac et Cheyres. On profite de l'impression des étiquettes par Emilie et Alain. Merci.

Je vous rappelle que nous devons penser à la relève de la société et que nous comptons sur le bouche à oreille pour intégrer des plongeurs dans notre société.

Je terminerai par vivement remercier toutes les personnes qui s'impliquent dans notre société pour toutes tâches afin que nos biens soient entretenus, plaisants et confortables pour nous tous.

Je vous souhaite une belle saison, du plaisir et de bonnes bulles en pleine sécurité ».

5. Rapport du Chef de plongée et agenda

La première sortie de la saison est prévue à Vitznau, pour des plongées dans le Lac des 4 Cantons.

Le 30 avril commence la saison des piquets de port, merci de bien prendre note de ses astreintes. La fin des piquets est agendée au 27 septembre.

L'agenda sera envoyé avec le PV et mis sur le site de la Société.

6. Rapport Chef matériel

Le 6 avril, les bouteilles seront envoyées pour l'EMPA, attention, préparer les bouteilles pour le mercredi soir. Il y a la possibilité de demander un rapport complet pour le prix de 15.-. Il faut également impérativement mettre le nom sur chaque bouteille.

Le 6 mai aura lieu le traditionnel nettoyage du local.

7. Projet pour le jubilé du 50ème anniversaire de la société.

Le samedi 5 juillet 2025 a été retenu, avec comme points forts un brunch, des baptêmes de plongée et une soirée de gala. Tous les détails dans le PowerPoint annexé. Le comité d'organisation attend volontiers des idées de conférenciers. Sébastien propose Laurent Ballesta. Nous allons immerger des bouteilles pour faire une vente spéciale, qui nous permettra de financer le jubilé.

8. Divers

- Nettoyage du canal de refoulement dans le port de la Socop selon offre pour le Groupe E (Celsius). Nous avons reçu une confirmation orale et attendons le contrat signé en retour.
- Demande de crédit pour un nouveau sonar/GPS Solix. 6750.-. Nasta Marine pourrait effectuer le travail de suite, sachant que nous devons de toute manière sortir le bateau pour remplacer l'hélice. Le budget est accepté à l'unanimité.
- On enlève la mention que nous n'acceptons plus de nouveaux membres du site internet.
- Le montant des cotisations sera mis à l'ordre du jour de l'assemblée générale.
- Un groupe de travail coordonné par Philippe prépare pour l'assemblée d'automne un rapport sur les adaptations possibles du local (confort, technique, nouvelles armoires, commodités communes etc.). Eric, Raymond et Nico intègrent le groupe.

Le Président clôt l'assemblée à 21h47 et remercie Aloïs pour la préparation de la raclette.

Cédric Bossart
Secrétaire